

买车就等春季车展 砍价后再减1000元

2017春季大型车展本月开幕

时间:3月24日至26日 地点:市体育中心

□记者 侯国防

本报讯 “美好车生活从春季开始。”记者昨日获悉,为实现车市新形势下2017年的新突破,助力周口车市,同时给广大消费者搭建更好的选车、购车平台,周口报业传媒集团决定于3月24日至26日在市体育中心隆重举行2017春季大型车展。届时,周口各大品牌汽车商家将相约阳春三月,共襄春季车展盛举。

全方位“轰炸式”立体宣传

为把春季车展办得热烈隆重、圆满成功,车展方案确定后,主办方精心组织,积极筹备,已经启动全方位“轰炸式”立体宣传,《周口日报》《周口晚报》提前一个月连续刊登招商及造势广告;加印“春季大型车展”DM派单,在市区门面和街头集中发放;利用周口晚报、周口乐服、晚报汽车等微博、微信新媒体宣传;在市区主要街道、重点部位、

知名小区和沿街大型门店等悬挂数条幅宣传;通过《中华龙都网》进行网上造势;在市区100多个高端小区的周口日报、周口晚报《阅报栏》张贴展会大型海报;通过各县(市)电视台进行宣传,同时在周边县市巡游宣传。

购车砍价后再减1000元

为促进车展现场成交,扩大展会效果,周口报业传媒集团组织参展汽车经销商,成立春季车展优惠联盟,加入该联盟的车商向社会承诺:消费者在车展现场购车,在商谈购买最低价的基础上,凭周口报业传媒集团印发的车展优惠券,再减1000元现金。

另外,中石油周口分公司从即日起至车展前推出,凡在中石油周口分公司所属加油站充值的客户,均可享受充值1000元油卡送1000元车展购车优惠券,同时在该公司加油站加汽油的客户可享受0.2元/升的优

惠。与此同时,河南同和堂医药有限公司联手周口报业传媒集团也于近日推出,与您相约2017春季大型车展“惠买车”活动,凡同和堂会员,在同和堂任意一家分店消费满1000元,均送1000元车展优惠券,消费者在车展现场同商家砍价到最低后,可持优惠券再享受1000元的现金优惠。

举办金牌销售顾问(微信)评选

为给此次春季车展造势,并促进公平竞争,报业传媒集团还决定在车展期间,组织举办金牌销售顾问(微信)评选活动。评选活动主要以微信等新媒体形式进行,通过周口晚报新媒体平台、周口乐服、逛周口、今日周口、壹周口以及周边县市新媒体平台发布。活动分两个阶段:初赛,以微信得票数高低评出前20名进入决赛;决赛,在周口报业传媒集团2017春季大型车展现场举行,每个选手进行3分钟现场讲解,由评委现场打分,以分数高低评选出一、二、三等奖,最后

在决赛现场进行颁奖。目前,此项活动已经全面启动。

举办“我为春季车展代言”评选

为营造一种热烈隆重的车展气氛,在本次展会上,周口报业传媒集团将举行隆重盛大的开幕式,主办方将开幕式作为宣传车展、宣传参展商的重大活动来组织实施,将邀请经销商代表、媒体代表等参加开幕式。

特别提醒的是,周口报业传媒集团还将举办“我为报业集团春季车展代言”评选活动,市民朋友只要按照该评选活动规定,在本人微信上代言,就有机会赢取各项大奖。

另外,主办方将组织举办汽车品牌、车型推介会,举行汽车、模特摄影大赛,组织2000多名晚报小记者现场采风,出版《2017春季大型车展》特刊。现场活动内容丰富,节目亮点纷呈,欢迎市民届时前往观看。

打造新优势 共谋大发展

河南18家地市报汽车媒体联盟第二次会议在洛举行

本报讯 “我们要发挥自己的媒体优势,为客户打造一个优质平台,用影响力拉拢人气,用利润牵住客户”“汽车媒体联盟,我们的宗旨是服务经销商、服务购车者。既然是联盟,我们自然要群策群力,将优势放大……”发言者的意见务实中肯,旁听者则忙着记录。

2月25日下午,河南18家地市报汽车媒体联盟(以下简称地市报汽车媒体联盟)第二次会议在洛阳日报报业集团举行。来自我省18家地市报的汽车行业部代表,就汽车市场的发展、行业内的竞争以及媒体经营、工作创新等方面的问题进行了交流。

“提高汽车广告增速,是我们的本职工作。为此,我们也是没少想办法。俗话说众人拾柴火焰高,借助联盟这个机会,省

内的同行们在一起互相交流经验,取长补短,对日后工作将起到积极的意义。”参加会议的一家地市报汽车广告部的负责人说。

据了解,地市报汽车媒体联盟不仅秉承了强强联合,统一发声,服务全省,抱团发展的联盟宗旨,也在实际中不断地“尝新”。例如为即将举办的“2017中国·豫西(洛阳)第16届国际名车展”代言。通过地市报汽车媒体联盟的强大影响力,将豫西国际车展推出去,让更多人享受购车优惠的同时,也叫响了地市报汽车媒体联盟。

另外,地市报汽车媒体联盟还将进一步加强各会员单位间的互动与合作,河南地市报汽车媒体联盟汽车联展或将实现。

(韩霖)



2月25日上午,东南DX7/DX3百城万台交车盛典如约在郑州万达广场隆重举行!在活动现场,数百台东南DX7、东南DX3整齐摆放,气势恢宏,以整齐划一的新车方阵与翘首以盼的准车主相会。

记者 杨运栋 戚团结 摄



2月25日上午,荣威i6互联网轿车在周口和盛4S店举行新车上市发布会。相关媒体和嘉宾朋友共同见证了这一美好时刻。

记者 乔乔 摄



2月26日下午,东风风行汽车周口昌通4S店在广电奥斯卡举办大型新老客户新车品鉴会,新老客户参会700多人,当天订车高达163台。

记者 戚团结 摄